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НАША АДРЕСА

Щиро вітаємо Вас зі святом Пасхи, яке
щороку дарує нам надію й нагадує про
благодатне прощення наших гріхів через
жертву Божого Сина Ісуса Христа, про
наше майбутнє воскресіння та вічне
життя в Його славі!

Нехай Господня милість буде явною у
Вашому житті щодня, щоб нею могли
радіти і Ви самі, і всі Ваші ближні!

Христос Воістину Воскрес!

НАДІЯ—ЛЮДЯМ
Християнська місія

Дорогі друзі!
Христос Воскрес!
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4–5 квітня 2025 року в приміщенні Біблійної місіонерської церкви
«Община Доброго Пастиря» м. Рівне відбулася конференція для пасторів і
служителів на тему «Вірність покликанню».

Слово говорили брати Ерік Сімсон зі США, Йосип Шеремет з Польщі,
Тарас Приступа, Олександр Калінський, Павло Руденко та Сергій
Кириленко з України. На конференції були пастори, лідери, місіонери
церков нашого Об’єднання та інших дружніх церков з різних міст
України.

Запис трансляції ви можете переглянути тут:

Пастирська зустріч
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1-й день
конференції

2-й день
конференції

https://www.youtube.com/watch?v=pTjs5TKEhpg
https://www.youtube.com/watch?v=VU_EFZrnUUU&t=13725s
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Наші гості
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Дивитись!

У ці весняні дні нас відвідав наш співробітник із Туреччини — брат Бобур
разом із дружиною Тамілою і трьома дітьми. Нам було надзвичайно
приємно мати живе спілкування з ними, почути свідчення про те, як Бог
діє серед народів, з якими вони працюють. Уся сім'я щиро дякує за
гостинність, духовне підбадьорення і натхнення від спілкування з
братами і сестрами. Особливо вдячні за медичну допомогу дітям.

Свідчення можна побачити тут:

https://youtu.be/F_JTpZHT5cQ
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У лютому та березні 2025 року наші співробітники Вячеслав Артерчук та
Аркадій Сльоза здійснили дві поїздки на схід України, аби підтримати
наших військових на передовій. Ці поїздки стали не лише логістичними
акціями з передачі допомоги, але й теплими зустрічами для спілкування,
благовістя й спільної молитви, які торкаються сердець солдатів і
зміцнюють їхню віру в перемогу та в Спасителя.

У лютневій поїздці маршрут проліг через Павлоград, Костянтинівку,
Краматорськ, Добропілля та інші населені пункти Донеччини, де
військові, які тримають найгарячіші позиції, отримали подарунки,
домашню їжу, маскувальні сітки, листи від дітей, тактичну медицину й
слова підтримки. Особливу цінність мали не речі, а щирі зустрічі,
молитви та бесіда — саме вони стали справжнім джерелом натхнення для
вояків, серед яких з’являється дедалі більше знайомих облич, братів у
Христі, котрих призивають у військо.

Воскресіння на фронті
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У березневій поїздці також відбулися зустрічі з бійцями на Покровському
напрямку, передача допомоги від Благодійного фонду «Серцем і руками»
та церков Хмельниччини, Рівненщини, Житомирщини, Київщини.
Вразили історії юних дівчат, які служать операторами БПЛА, відданість
новобранців, таких як 22-річний бойовий медик зі Львова, а також
самовідданість капеланів, що залишаються в епіцентрах бойових дій,
попри небезпеку.

Попереду — нова подорож. У квітні готується ще одна поїздка, щоб
привітати наших захисників зі святом Воскресіння, благовістити та
передати щиру любов і вдячність Церкви.

Пам’ятаймо про молитву за наших воїнів та 
за можливість підтримати їх!
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Рідні брати Араїк і Карапет Степаняни — вірні служителі християнської
місії «Надія — людям», які присвятили своє життя благовістю серед
курдів-єзидів та ассирійців у Вірменії. Їхнє служіння охоплює віддалені
села, де живуть одні з найменш досягнутих Євангелією народів. Араїк,
навернувшись у 1994 році, несе Слово Боже єзидам із 2002 року, зокрема в
поселеннях Кахцрашен і Дехцут. Разом із дружиною і синами проводить
молитовні групи, табори для дітей, підтримує нужденних. Його брат
Карапет увірував у 1992 році та з 2003 року служить єзидам, а з 2020 —
ассирійцям. Він опікується десятками родин, організовує
євангелізаційні зустрічі, працює з молоддю. Обидва брати мають спільну
мету — нести надію Божого Слова тим, хто її не має. Вони потребують
нашої підтримки, аби продовжити цю важливу працю.

Служіння братів Степанянів 
у Вірменії
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Християнська загальноосвітня школа «Світогляд» уже шість років формує
нове покоління українців, поєднуючи якісну освіту з біблійними
цінностями. Нині в школі навчається близько ста дітей, серед них сироти
й діти з особливими потребами, а також діти із сімей вимушених
переселенців.

Щоб прийняти нових учнів (а охочих є чимало!), у 2025 році розпочато
реконструкцію другого поверху будівлі, наданої місією «Надія – людям».
Це дозволить облаштувати додаткові класи, спортивний зал та
повноцінні кабінети природничих наук – фізики, хімії, біології. Однак
будівельні роботи потребують значних фінансових вкладень.

Окремою важливою потребою є придбання мобільної природничої
лабораторії. Вона дасть змогу дітям не просто вивчати теорію, а й
відкривати Божий задум через практичні дослідження природи,
розвивати інтерес до науки та служити своїми талантами.

Просимо про молитовну підтримку цього освітнього проєкту. 
Нехай Господь прославиться у кожному етапі цієї справи!

Розбудова християнської школи
«Світогляд» у Рівному
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Попри війну та економічні труднощі, наша християнська місія вирішила
не зупиняти служіння в сфері духовної освіти. У 2025 році ми з молитвою
та вірою відновили навчальний процес у Рівненському біблійному
коледжі «Слово Благодаті». Розпочато новий набір студентів, які
прагнуть зростати в пізнанні Божого Слова та служити церквам в Україні
й за її межами.

Навчання в коледжі побудоване на ґрунтовному вивченні Писання,
розвитку місіонерського бачення та практичній участі студентів у
служінні. Багато з них – молоді люди, переселенці, батьки маленьких
дітей – щиро прагнуть служити Господу, однак потребують підтримки
для проходження навчання.

Особливий виклик для нас сьогодні — забезпечити ресурси для
проведення сесій, проживання студентів і підтримки адміністратора
коледжу — Олександра Михайлюка. Він відповідає за організацію всього
навчального процесу: від документації та розкладів до поселення
студентів і духовного наставництва. Олександр — пастор, переселенець із
тимчасово окупованої території, батько двох доньок, який зараз несе
служіння серед переміщених осіб на Рівненщині.

Просимо молитися, щоб Бог продовжував формувати
 нових служителів для Своєї слави!

Відновлення служіння біблійного
коледжу «Слово Благодаті»
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З Божою допомогою навіть у такий
складний час війни християнський
футбольний клуб «Надія» проводить усі
заплановані заходи. З настанням теплої
погоди діти тренуються на відкритому
полі, що особливо цінно, адже
приміщення спортзалу, де проходили
заняття взимку, переобладнують у
зв'язку з розширенням християнської
школи «Світогляд».
Наш співробітник, головний тренер
клубу, Олександр Гончар тренує команди
«кідсів», ю7 і ю12 (так називають
наймолодших і хлопців віком 7 і 12
років). Серед малюків багато дітей з
християнських родин, тому на біблійних
уроках з ними акцент робиться на
особистій вірі в Христа, важливо не
лише передати знання, а вести до
справжніх змін у серці.
З командою ю12 тренер читає Книгу
Вихід. Крім того, проводить біблійну
групу з чотирма підлітками, які ще після
літнього табору зацікавилися вивченням
Біблії і відтоді щосуботи збираються,
щоб читати Слово і обговорювати з
тренером життєво важливі питання, як
от питання спасіння.
На весняних канікулах відбувся виїзд
юних футболістів на базу в Заліссі. Три
дні футболу, ігор, вечірніх роздумів біля
каміна про значення Пасхи. Наша Пасха
— Христос, Ісус — Божий Агнець. Для
багатьох це стало відкриттям! 
Славимо Бога за кожну можливість
благовістити дітям!

Футбольне 
служіння
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Дякуємо Богові за те, що Його Слово продовжує звучати в навчальних
закладах України. І це в той час, коли МОН робить усе можливе, аби
державна освіта була світською, і вперто не вносить християнську етику в
перелік обов'язкових предметів. Однак залишається можливість
викладати її факультативно, до того ж у нас в країні зростає кількість
приватних християнських шкіл.

З метою популяризації цього предмета, підтримки педагогів, заохоти
дітей до читання Святого Письма, виховання молоді на християнських
цінностях проводяться олімпіади на знання Біблії та вміння їх
застосовувати.

Співробітниця відділу християнської етики Руслана Ковальчук бере
активну участь у цій справі. Сестра Руслана вже багато років викладає
християнську етику в Клеванській спеціальній школі № 1 і в Рівненському
ліцеї "Український", готує своїх учнів до олімпіад, організовує
проведення цих заходів у своїх навчальних закладах, а також бере участь
в роботі журі.

"Для мене це завжди дуже відповідальний момент, — розповідає сестра
Руслана, — адже за кожною учнівською роботою стоїть душа дитини, яка
готується, переживає, тому важливо правильно оцінити кожен
представлений проєкт. А тому ці дні для мене проходять в особливій
молитві до Бога про мудрість та ведення Духом Святим під час
оцінювання та спілкування з учасниками олімпіади".  

Юні знавці  Біблії
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Уклали: Тетяна Артерчук, Надія Доля, Ірина Соляник

Підтримати

Натискайте сюди, 
щоб підтримати нас!

НАДІЯ—ЛЮДЯМ
Християнська місія

2 / 2025 Інформаційно-молитовний листок

Об'єднання Біблійних Місіонерських Церков України

https://twitter.com/hope_people
https://www.facebook.com/hopetopeople.org/
https://www.instagram.com/hopetopeople/
https://www.linkedin.com/in/hope-to-people/
https://t.me/hopetopeople
https://hopetopeople.org/donation-ukr/

